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SONOtrain™ VEIN MODEL

Ultrasound block with three blood vessels with diameters of 4, 8 and 15 mm with adjustable fluid flow. Punctures and injections possible, and self-closing
injection channels.

> REPLACEMENT PARTS:

1019652 P120: Replacement block for vein model

> CLEANING INSTRUCTIONS:

Ultrasound scan gel residue can be removed with a damp cloth or under running water. After drying the model, sprinkle on the talcum powder provided.
Rub it over the entire surface and the put the block away in the storage box.

> TECHNICAL DATA:

Dimensions: Block (225 x 180 x 50 mm), storage box (360 x 360 x 125 mm)
Weight: Block (approx. 1600 g), storage box with contents (approx. 3200 g)

> OPERATING CONDITIONS:

Operating temperature 0°C to +40°C (32°F - 104°F)
Storage temperature -10°C to +60°C (14°F - 140°F) (only store in the box provided!)

The simulator contains no substances indicated in the REACH regulation EC no. 1907/2006

> NOTE:

The accessories for building the model are in the space under the block. This space can also be used as a container to catch any fluids used.
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SONOtrain™ VENENMODELL

Ultraschallblock mit drei BlutgeféBen in den Durchmessern 4, 8 und 15 mm mit regulierbarem Flissigkeitsdurchfluss. Punktion und Injektionen mdglich,
Einstichkanale selbstverschlieBend.

> ERSATZTEILE:

1019652 P120: Ersatzblock Venenmodell

> REINIGUNGSHINWEISE:

Ultraschallgel-Reste kdnnen mit einem feuchten Tuch oder unter flieBendem Wasser entfernt werden. Nach dem Trocknen das Modell mit dem mitgeliefer-
ten Talkum-Puder bestreuen. Dieses flachig verreiben und den Block in der Verwahrungsbox verstauen.

> TECHNISCHE DATEN:

Abmessungen: Block (225 x 180 x 50 mm), Verwahrungsbox (360 x 360 x 125 mm)
Gewicht: Block (ca. 1600 g), Verwahrungsbox mit Inhalt (ca. 3200 g)

> BETRIEBSBEDINGUNGEN:

Betriebstemperatur 0°C bis +40°C
Lagertemperatur -10°C bis +60°C (Lagerung ausschlieBlich in der Verwahrungsbox!)

Der Simulator enthalt keine Substanzen nach der REACh-Verordnung EG-Nr. 1907/2006

> HINWEIS:

Das Zubehor fir den Aufbau befindet sich in der Kammer unter dem Block. Diese Kammer dient zuséatzlich als Auffangbehélter fiir die verwendete
Flussigkeit.
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SONOtrain™ MODELO DE VENAS

Bloque para ecografia con tres vasos sanguineos de didmetro 4, 8 y 15 mm y caudal regulable. Posibilidad de puncidn e inyeccion, canales de insercién
de cierre automético.

> PIEZAS DE REPUESTO:

1019652 P120: Bloque de repuesto, modelo de venas

> INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA:

Para eliminar los restos de gel en las ecografias, utilizar un trapo hiumedo o agua corriente. Tras secar el modelo, aplicar los polvos de talco suministrados.
Extender sobre la superficie y guardar el bloque en la caja de almacenamiento.

> DATOS TECNICOS:

Dimensiones: Bloque (225 x 180 x 50 mm), caja de almacenaje (360 x 360 x 125 mm)
Peso: Bloque (aprox. 1600 g), caja de almacenaje con contenido (aprox. 3200 g)

> CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO:

Temperatura de funcionamiento de O °C hasta +40 °C (32 °F a 104 °F)
Temperatura de almacenamiento de -10 °C hasta +60 °C (14 °F a 140 °F) (jAlmacenar exclusivamente en la caja suministrada para este fin!)

El simulador no contiene sustancias previstas en el Reglamento REACh (CE) Num. 1907/2006

> NOTA:

Los accesorios para el montaje se encuentran en el compartimento situado debajo del bloque. Este compartimento sirve ademds de contenedor para la
recogida del liquido empleado.
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SONOtrain® MODELE DE VEINES

Bloc échographique avec trois vaisseaux sanguins de diametres 4, 8 et 15 mm avec débit de liquide réglable. Ponction et injections possibles, canaux de
pigQres autofermants..

> PIECES DE RECHANGE :

1019652 P120 : Bloc de rechange modele de veines

> CONSEIL DE NETTOYAGE :

Les résidus de gel échographique peuvent étre éliminés avec un chiffon humide ou a I'eau courante. Aprés séchage, saupoudrer le modele avec le talc
fourni. Essuyer la surface et ranger le bloc dans sa boite de rangement.

> FICHE TECHNIQUE :

Dimensions : Bloc (225 x 180 x 50 mm), boite de rangement (360 x 360 x 125 mm),
Poids : Bloc (environ 1600 g), boite de rangement avec contenu (environ 3200 g)

> CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT :

Température de fonctionnement 0 °C a +40 °C (32 °F-104 °F)
Température de stockage -10 °C a +60 °C (14 °F-14 O°F) (stockage exclusivement dans la boite de rangement !)

Ce simulateur ne contient pas de substances répertoriées par 'ordonnance REACh CE n° 1907/2006

> NOTE:

Les accessoires de montage se trouvent dans le compartiment situé sous le bloc. Ce compartiment sert également de collecteur pour le liquide utilisé.
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SONOtrain™ MODELO DE VEIAS

Bloco de ultrassom com trés vasos sanguineos nos didmetros 4, 8 e 15 mm com passagem ajustdvel de liquido. Puncgdo e inje¢cdes sdo possiveis, os
canais de incisdo se fecham sozinhos.

> PECAS DE REPOSICAO:

1019652 P120: bloco de reposi¢cdo modelo de veias

> INSTRUCOES DE LIMPEZA:

Restos de gel de ultrassom podem ser removidos com um pano Umido ou com dgua corrente. Depois de seco, pulverize o modelo com o talco fornecido.
Espalha-lo sobre toda a drea e guardar o bloco na caixa de armazenamento.

> DADOS TECNICOS:

Dimensdes: bloco (225 x 180 x 50 mm), caixa de armazenamento (360 x 360 x 125 mm)
Peso: bloco (aprox. 1600 g), caixa de armazenamento com conteldo (aprox. 3200 g)

> CONDICOES DE OPERACAO:

Temperatura de operagdo: 0°C até +40 °C (32°F-104°F)
Temperatura de armazenamento -10°C até +60°C (14°F - 140°F) (armazenar somente na caixa de armazenamento!)

O simulador ndo contém substancias conforme regulacdo REACh EG n° 1907/2006

> ORIENTACAO:

Os acessérios para montagem se encontram no compartimento abaixo do bloco. Este compartimento serve adicionalmente como recipiente coletor do
liquido usado.
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MODELLO DI VENE SONOtrain™

Unita a ultrasuoni con tre vasi sanguigni del diametro di 4, 8 e 15 mm e flusso del liquido regolabile. Possibilita di eseguire punture e iniezioni, i canali di
punzione si richiudono automaticamente.

> PARTI DI RICAMBIO:

1019652 P120: unita di ricambio per modello di vene

> INDICAZIONI DI PULIZIA:

| residui di gel per ultrasuoni possono essere eliminati con un panno umido o con acqua corrente. Dopo aver asciugato il modello, cospargerlo della pol-
vere di talco in dotazione. Distribuirla su tutta la superficie, quindi collocare I'unita nella custodia.

> DATI TECNICI:

Dimensioni: unita (225 x 180 x 50 mm), custodia (360 x 360 x 125 mm)
Peso: unita (ca. 1600 g), custodia con contenuto (ca. 3200 g)

> CONDIZIONI D’ESERCIZIO:

Temperatura di esercizio: da 0 °C a +40 °C (32°F-104°F)
Temperatura di stoccaggio: da -10 °C a +60 °C (32°F-104°F) (conservare il prodotto esclusivamente nell’apposita custodial)

Il simulatore non contiene alcuna sostanza chimica, in conformita con la normativa REACH (1907/2006/CE).

> NOTA:

I'accessorio per il montaggio si trova nell’alloggiamento sotto I'unita. Tale alloggiamento funge inoltre da contenitore di raccolta per il liquido utilizzato.
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SONOtrain™ MOAEJ1b BEH

Bnok ons ynetpasByKoBOro UccnefoBaHus C TPEMSA KPOBEHOCHbIMUW cocyaamMu anaMmeTpoM 4, 8 1 15 MM € MU3MeHsieMbIM MOTOKOM XMAKOCTU. BO3MOXHbI
NYHKLUUN N UHBEKLMU, MHBEKLMOHHbIE KaHa bl CAMOCTOSTE/IbHO 3aKPbIBAOTCS.

> 3AIMNACHDbIE HACTW:

1019652 P120: cMeHHbI 610K ANA MOAeNnu BeH

> NHCTPYKUHA MO OYUCTKE:

OcraTtku rens ans YNbTPa3BYKOBOIO CKaHMpPOBaHUA MOXXHO yaannTb BNAXHOW TKaHbIO MW CMbITb NnpoTO4YHON BOAOM. nyyro MoAeNib NocCblinatb
npunaraeMbiM NOPOLLKOM Tanbka. HaTepeTb BClO MOBEPXHOCTb 1 y6paTb 6noK B KOpO6Ky LA XpaHeHUA.

> TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMN:

Pasmepbl: 6510k (225 x 180 x 50 MM), kopo6ka gns xpaHeHusa (360 x 360 x 125 MM)
Macca: 6nok (okono 1600 g), kopobka Ansa xpaHeHus ¢ cogepxunmbim (okono 3200 g)

> YCNoBuUd aKCrn1yATALUUN:

Pa6ouasa temnepatypa ot 0°C go +40°C (32°F - 104°F)
Temnepatypa xpaHeHus oT -10°C go +60°C (14°F - 140°F) (xpaHWTb TONIbKO B OPUrMHanbHOM Kopoobke!l)

CUMyNATOp He COAEPXMUT BELLECTB, YKasaHHbIX B pernameHTte N° 1907/2006 Esponeiickoro CoBeTa KacaTeNlbHO PerncTpaummn, oLeHKNU, paspeLleHns n
orpaHuyeHuns xummyeckux sellects (REACH).

> NMPUMEYAHUE:

Akceccyapbl 4ns COOPKU MOAENN HAXOAATCS B NPOCTPaHCTBE Nnog 6/10KOM. DTO NPOCTPAHCTBO MOXHO MCMONb30BaTh U Kak KOHTelHep anga c6opa noobom
NPUMEHSAEMOWN XXUAKOCTH.
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SONOtrain™ DAMAR MODELI

Ayarlanabilir sivi akisi 6zelligine sahip, caplar 4, 8 ve 15 mm olan ¢ kan damari iceren ultrason uyumlu enjeksiyon blogu. Delinmesi ve enjeksiyon yapil-
mas! mumkindur ve kendi kendine kapanan enjeksiyon kanallarina sahiptir.

> DEGISEN PARCALARI:

1019652 P120: Damar modeli icin yedek blok

> TEMIZLEME TALIMATLARI:

Ultrason tarama jeli artigi nemli bir bezle silinerek veya akan suyun altinda temizlenebilir. Modeli kuruladiktan sonra, Urtinle verilen talk pudrasindan serpin.
Bu pudray tim ytizeye yedirdikten sonra, modeli saklama kutusuna yerlestirin.

> TEKNIK VERILER:

Boyutlar: Blok (225 x 180 x 50 mm), depolama kutusu (360 x 360 x 125 mm)
Agirlik: Blok (yaklasik 1600 g), icindekilerle birlikte saklama kutusu (yaklasik 3200 g)

> CALISTIRMA KOSULLARI:

Calistirma sicakhgi 0°C ila +40°C (32°F - 104°F)
Saklama sicakligi -10°C ila +60°C (14°F - 140°F) (sadece Urlinle verilen kutuda saklayin!)

Simulator, EC 1907/2006 numarali REACH ydnetmeliginde belirtilen maddeleri icermez

> NOT:

Modelin olusturulmasi icin gerekli aksesuarlar, blok altindaki boslukta bulunur. Bu bosluk ayni zamanda kullanilan sivilarin toplanmasi igin bir kap olarak da
kullanilabilir.

11 SONOtrain™ DAMAR MODELI TURKGE



SONOtrain™ M5
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> CONTACT INFORMATION

£ 3B Scientific

A worldwide group of companies

3B Scientific GmbH

Ludwig-Erhard-StraBe 20 « 20459 Hamburg « Germany
Phone: + 49 (0)40-73966-0 « Fax: + 49 (0)40-73966-100
3bscientific.com « info@3bscientific.com
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